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Ob 10.42 uri smo bili obveščeni, da v Trgovišču po  glavni cesti hodi osel. Ob prihodu na
kraj je bilo ugotovljeno, da je žival pobegnila iz ograjenega pašnika in je bila vanj že tudi
vrnjena.    

    Zadeva:  Kronologija pomembnejših dogodkov na območju Policijske postaje  Ormož –
obvestilo.       Policisti policijske postaje Ormož smo ob opravljanju rednih nalog, v
času od 7:00 ure dne    18. 6. 2014, do 7:00 ure dne 19. 6. 2014,
obravnavali naslednje pomembnejše dogodke:   
 
 
SREDA  18. 6. 2014
 
 
Ob 08.00 uri je bil na policijski postaji sprejet zapisnik o sprejemu ustne kazenske ovadbe za
kaznivo dejanje ponarejanje listin.  Po zbranih obvestilih in dokazih bo na okrožno državno
tožilstvo Ptuj podana kazenska ovadba.
 
 
Ob 10.42 uri smo bili obveščeni, da v Trgovišču po  glavni cesti hodi osel. Ob prihodu na kraj je
bilo ugotovljeno, da je žival pobegnila iz ograjenega pašnika in je bila vanj že tudi vrnjena.
 
 
Ob 12.10 uri smo imeli  v Pavlovcih v postopku tuje državljane, kateri so imeli pri sebi večjo
količino kovin. Zaradi stvarne pristojnosti so bili predani v postopek mobilni carinski enoti.
 
 
Ob 14.00 uri smo v Cvetkovcih obravnavali kršitev javnega reda in miru v zasebnem prostoru.
Kršitelju je bil izdan plačilni nalog.
 
 
Ob 22.55 smo bili obveščeni o požaru v Koračicah. Zaenkrat še iz neznanega vzroka je
zagorela starejša manjša stara nenaseljena hiša. Požar je bil pogašen, ogled kraja pa se bo
opravljal v dnevnem času naslednjega dne.
 
 
 
Napoved aktivnosti za četrtek dne 19. 6. 2014:
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-
Od 16. 6. 2014  do 27. 6. 2014 potekajo poostrene aktivnosti  - hitrost, 
 
zato bomo dnevno izvajali tudi meritve hitrosti z laserskim merilnikom.
 
 
 
Pripravil:                                                    Edvard Cvetko
 
Mitja Novak                                               komandir 
 
policist I                                                     višji policijski inšpektor II
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